Orebridgen
Partavling med Hcp 2021-10-26

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 3 197.6 58.80  Kerstin Hollertz - Arne Hollertz 47333 47334  Orebridgen
2 1 186.7 55.56 Therése Andersson - Annika Forsberg 35554 25019  Orebridgen
3 5 183.3 54.54  Hakan Carlestam - Benny Johansson 42323 91330  Orebridgen
4 7 181.3 53.96 Hagen Geissler - Margret Lundin 28838 78235  Orebridgen
5 11 178.6 53.16 Thomas Tillander - J6rgen Pedersen 48512 64550  Orebridgen
6 2 175.2 52.13 Bjorn Gunnarsson - Bengt Andersson 28194 35029  Orebridgen
7 16 168.7 50.21 Margit Rogberg - Roland Arvidsson 9791 42278  Orebridgen
8 9 166.1 49.44  Arne Zimmermann - UIf Norberg 62103 62102  Orebridgen
9 15 162.7 48.42  Carina Larsson - Inger Nordahl 80635 47970  Orebridgen
10 12 161.9 48.19 UIf Riddarstrom - Bo Stanley 4102 11020  Orebridgen
11 10 158.2 47.09 Bo Johansson - Lars S Karlsson 67347 63419  Orebridgen
12 6 157.0 46.74  Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417  Orebridgen
13 14 155.5 46.28  Par Idestal - Kerstin Vikman 32664 40132  Orebridgen
14 8 152.4 45.36 Per-Arne Pettersson - Goran Sandahl 10898 33497  Orebridgen
15 4 151.7 45.16  Karl-Magnus Karlsson - Géran Andreasson 90703 91349  Orebridgen
16 13 151.1 44.97 Lennart Rundqvist - Ake Lundkvist 16837 57541  Orebridgen
1 43 Bésta kontrakt 2 49 Bésta kontrakt 3 a5 Bésta kontrakt
Nord v 9752 6NT O =-990 Ost v 754 4% S =130 Syd v DKn10753 5v S =450
Ingen 49862 NS + E108 ov +D4
*E986 & ¢ v & NT #KKn10764 & ¢ v & NT #8543 & ¢ v & NT
« EKDKNn72 465 N6 0100 4 K732 » 865 N 109 6 8 6 4EK32 4D109764 N 9 11116 7
v Kn108 v EK643 S60100 vDKn9863 vEK S 109 6 7 6 v K6 v 84 S 9 11116 7
¢ EK ¢+ D1074 O 7 11111212 +4 ¢ KKn653 0347 44 732 ¢ Kn85 022174
#DKn *K5 vV 7 11111212 85 #D92 V24743 #Kn1072 %96 V22174
410984  EDKn104 4 Kn8
vD v 102 vE92
¢ Kn53 + D972 + EK1096
#107432 »E3 #EKD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 7vDO-3 &T 500 140 00| 3 5 4v V-4 49 200 13.0 10| 1 16 4v S+l A 450 100 4.0
9 4 4v 0= 48 -420 11.0 3.0|14 7 2¢ O-4 A 200 13.0 10| 4 6 4v S+l aA 450 10.0 4.0
15 6 44 V= *A -420 11.0 3.0|15 6 INN+2 +3 150 100 4.0| 7 15 4v S+1 aA 450 10.0 4.0
3 5 44 V+2 oA -480 70 7.0|16 12 24 S= ¢4 110 80 6.0|11 3 4vy N+1 49 450 10.0 4.0
8 11 54 V+1 *A -480 70 7.0|10 2 3vV-2 49 100 6.0 80(13 2 4v S+l aA 450 10.0 4.0
13 1 64 V= *A -980 40 100| 8 11 3v V-1 49 50 3.0 11.0|10 5 5¢ N= 49 400 4.0 10.0
10 2 6NO= *4 -990 20 120| 9 4 3v V-1 49 50 3.0 11.0|14 8 2NS+2 A 180 20 12.0
16 12 6NO +1 48 -1020 0.0 14.0|13 1 3vV= 49 -140 0.0 14.0| 9 12 3NS-2 s A -100 0.0 14.0
4 » E9654 Bésta kontrakt 5 « D632 Bésta kontrakt 6 & DKn932 Bésta kontrakt
Vast v EKn5 64 N =1370 Nord v Kn108 54 O D -3 500 Ost vK 64 S =980
Alla +76 NS ¢E4 ov + 10754
#753 & ¢ v & NT #Kn1096 & ¢ v & NT #872 & ¢ v & NT
4 Kn1087 & KD3 N 12115 7 8 a- 4 E1085 N566 96 a- 4 K8 N9 4 4 129
v 108764 vKD92 S 12115 7 8 vE753 v642 S 56 6 106 vKn10753 v D9864 S 9 4 4 129
+4 ¢ KKn92 012764 +KD63 ¢ Kn105 0877 35 ¢ E932 ¢ KKn86 039913
#D106 *82 V127654 #KD853 #742 V87735 #DKn94  #65 V39913
a2 & KKn974 4 E107654
v3 vKD9 vE2
+ ED10853 49872 +D
#EKKn94 »E #EK103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 6 3NN+1 v9 630 140 00|12 4 24 S+2 K 170 140 00|12 4 44 S+2 4 480 13.0 1.0
1 16 5¢ S= ¢4 600 120 20|13 3 4#V-3 3 150 120 20|16 2 44 S+2 v7 480 13.0 1.0
10 5 3v V-3 ¢7 300 100 40| 5 7 24 S+l K 140 6.0 80| 9 14 44 S+1 ¢A 450 8.0 6.0
13 2 44 S+1 8 150 80 6.0| 8 15 24 N+1 ¢K 140 6.0 80[(10 1 44 S+1 «Q 450 8.0 6.0
11 3 3#S+1 ¢4 130 6.0 80| 9 14 34 S= vA 140 6.0 80(13 3 44 S+1 #9 450 8.0 6.0
9 12 1a N+1 +9 110 40 100|11 6 24 S+1 vA 140 6.0 80|11 6 44 S= ¢A 420 4.0 10.0
7 15 2v O-1 A 100 10 13.0(16 2 24 S+1 ¢3 140 6.0 80| 8 15 24 S+4 vJ 230 20 120
14 8 2v V-1 aA 100 10 13010 1 3NO-1 a4 50 0.0 140| 5 7 64 S-2 *Q -100 0.0 14.0
7 4 EK10765 Basta kontrakt 8 4 Kn1032 Basta kontrakt 9 a74 Basta kontrakt
Syd vD103 3v V =-140 Vast vE10872 64 N =980 Nord v Kn84 44 O =-620
Alla + E107 Ingen + DKn ov #7532
»10 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT #K1063 & ¢ v & NT
4DKn9 442 N19 383 495 46 N 5 8 9 1210 | 4#KKnl0982 4D65 N457 34
v 85 v EKKn74 S19383 vKDKn4 v963 S 48 8 118 v- v K975 S467 34
¢Kn54 +9 0101 9 1 1 497642 ¢ ES8 075412 + Kn86 ¢ EDI10 09 7 6 107
#KD963 #EKn875 vV 101 9 4 1 *Kn6é #K1095432 V 7 5 4 1 2 #DKn87 *E42 vV 86 6 107
483 « EKD874 4E3
v 962 v5 v ED10632
+ KD8632 + K1053 + K94
*42 »D7 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 2 24 N+1 vA 140 140 00| 1 5 64S= vK 980 140 00| 7 9 2vDS-1 &K -100 14.0 0.0
3 16 24 N= +9 110 12.0 20|11 2 44 S+2 vK 480 110 30| 2 6 34 0+1 &5 -170  11.0 3.0
15 9 4v 0O-1 48 100 10.0 40|15 9 44 S+2 vK 480 11.0 3.0|16 4 34 V+1 v4 -170  11.0 3.0
10 14 44 N-1 *A -100 80 6.0| 3 16 54 S= «J 450 50 90| 1 8 440= &T -620 50 9.0
6 8 3#0+1 a3 -130 50 90| 6 8 44 S+l «J 450 50 9.0|12 3 44 0= oA -620 50 9.0
13 4 44 0= 48 -130 50 9.0|10 14 44 S+1 #J 450 50 9.0|14 11 4e V= vlJ -620 50 9.0
12 7 34V +2 s A -150 20 12.0|13 4 44 S+1 «J 450 50 9.0|15 10 44 O= 9 -620 50 9.0
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1 5 44DN-1 YA -200 0.0 14.0|12 7 64 S-1 ] -50 0.0 14.0|13 5 44 V+l v4a -650 0.0 14.0
10 & EK42 Basta kontrakt 11 D7 Basta kontrakt 12 « EKn10973 Basta kontrakt
Ost v E8742 4v S =620 Syd v D95432 5¢ V =-400 Vast v Kn1082 6¢ N =1370
Alla ¢ Kn5 Ingen + KD2 NS ¢ DKn

»73 & ¢ v & NT #65 & ¢ v o NT *K & ¢ v & NT
4 Kn10873 «D5 N 5 10108 8 46 « EKn105 N3 2654 4 K86 D5 N 9 128 1111
v Kn63 v 95 S 5 10108 8 vEKn86 v10 S32654 vD97653 vK4 S 9 128 1111
+3 ¢ K1062 08 3353 ¢E943 ¢ Kn865 O 10117 8 9 465 +1032 041411
#K965 #EKn1042 VvV 8 3 3 5 3 #EK73  #DKn92 vV 10117 8 9 *D6 41085432 VvV 41 411

+ 96 # K98432 442

vKD10 v K7 vE

¢ ED9874 ¢ 107 + EK9874

«D8 +1084 #EKn97

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

2 6 4y N= A 620 110 3.0 3 7 2NV-1 v4 50 140 00| 1 4 54 N-= &2 650 13.0 1.0
12 3 4v N= A 620 11.0 3.0|13 6 24 S-2 *A -100 12.0 20| 8 10 44 N+1 vK 650 13.0 1.0
13 5 4vy N= 5 620 11.0 3.0|11 15 3¢ V= +Q -110 100 4.0| 3 7 44 N= ¢3 620 70 7.0
16 4 4v N= A 620 110 30| 2 9 2NV= v2 -120 80 6.0|11 15 44 N= #3620 70 7.0
14 11 3v N= v5 140 50 9.0| 5 16 2¢ O+3 49 -150 60 80|13 6 44 N-= &8 620 70 7.0
15 10 2y N+1 v9 140 50 90| 8 10 24DS-2 #A -300 4.0 10.0|14 12 44 N= vK 620 70 7.0

1 8 4v N-1 v9 -100 10 130 1 4 3NV= +K -400 10 13.0( 5 16 34 N+2 &5 200 20 120

7 9 4vy N-1 *A -100 10 13.0(14 12 3NO= vK -400 10 130 2 9 3¢ S+2 «Q 150 0.0 14.0
13 D87 Bésta kontrakt 14 &D Bésta kontrakt 15 43 Bésta kontrakt
Nord v Kn65 2y N =110 Ost v 8763 2NTOD-1100 |Syd v Kn10765 2NTV =-120
Alla ¢ KKn42 Ingen + K10983 NS + KD54

#Kn73 & ¢ v & NT *Kn87 & ¢ v & NT *864 & ¢ v o NT
4E94 & Kn62 N568765 410874 4K93 N86 876 4 KKn95 #1074 N6 5655
v D32 vE10 S56875 vKKn54 v102 S86876 vEKD9 83 S656 45
+D8 4109753 087567 ¢72 ¢ EDKn65 056567 ¢ 76 ¢ E10932 0777838
#EKD95 #1086 V87567 #K32 #1095 V46567 #1092 #ED3 V77688

« K1053 + EKn652 « ED862

v K9874 vED9 v42

¢+ E6 *4 + Kn8

*42 *«EDG64 #KKn75

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

1 14 2v S+1 «A 140 140 0.0]12 15 INS+1 v4 120 140 00| 4 11 3v V-2 3 100 13.0 1.0

3 10 2vS= A 110 120 20| 2 5 l1aS= v4 80 120 20(13 8 2vV-2 43 100 13.0 1.0
13 7 2#V-1 ¢4 100 100 40| 3 10 2#S-1 v5 -50 100 4.0(15 1 2¢0-1 v4 50 10.0 4.0

2 5 INV= 2 -90 70 70| 1 14 3NN-2 +5 -100 70 7.0 5 9 2¢ 0= v4 -90 8.0 6.0
16 6 INV= a7 -90 70 70|16 6 44S-2 *2 -100 70 70 3 6 2#S-1 vA -100 6.0 8.0

4 8 INV+1 +4 -120 30 11.0| 4 8 3#N-3 *7 -150 20 12.0| 7 16 2¢ O+1 v4 -110 4.0 10.0
12 15 INO+1 ¢ A -120 3.0 11.0| 9 11 34 S-3 v5 -150 20 120| 2 14 24 S-2 vA -200 20 120

9 11 INV+2 a7 -150 00 140|13 7 34#S-3 *7 -150 20 12010 12 2¢yDN-2 +A -500 0.0 14.0
16 410 Basta kontrakt 17 4D Basta kontrakt 18 4 Kn9 Basta kontrakt
Vast v Kn652 34 V =-140 Nord v 86 34 N =140 Ost v EKn2 34 O =-110
ov ¢ E10964 Ingen ¢ EK75 NS ¢ Kn863

£952 & ¢ v & NT #DKn8632 & ¢ v & NT #Kn1092 & ¢ v & NT
2854 aKDKn762 N 6 8 5 3 6 # 832 » EKn4 N 106 6 9 7 21082 4 KD65 N48557

vK984 D107 S6 7536 v Kn43 v KD752 S 106 6 9 7 vK8763 vD5 S$48557
¢72 ¢ K85 065897 ¢ Kn10843 ¢ D62 0266 44 +5 ¢E72 09 4886
#KD73 #E V65897 *K5 *107 V26644 #K653 #E874 V9 488€6

«E93 4 K109765 4 E743

vE3 vE109 v 1094

¢ DKn3 +9 + KD1094

#Kn10864 #E94 *D

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang

2 14 44 O-2 vA 200 140 00| 6 10 3v O-3 A 150 140 00|13 9 3NO-2 ¢+K 100 14.0 0.0

4 11 44 O-1 vA 100 120 20| 5 12 24 S+1 v3 140 120 20| 5 12 2v0O-1 +K 50 8.0 6.0

3 6 340= vA -140 100 40|16 8 3#N+1 T 130 100 40| 6 10 3vO-1 *Q 50 8.0 6.0
13 8 34 0O+1 YA -170 80 60|11 1 24S= v3 110 70 7011 1 2¢v0-1 *Q 50 8.0 6.0

5 9 24 0+3 vA -200 6.0 80|13 9 24 S= v] 110 70 7.0[(14 3 2v0-1 & A 50 8.0 6.0

7 16 44 O= *J -620 30 110| 4 7 34S-1 v3 -50 30 11016 8 2vO-1 +K 50 8.0 6.0
10 12 44 O= ] -620 3.0 11.0|15 2 5&#N-1 vK -50 30 11015 2 14 0= *Q -80 20 120
15 1 44 0+1 YA -650 0.0 140|14 3 34S-2 vlJ -100 0.0 140| 4 7 2v 0= *Q -110 0.0 14.0
19 4 EKD652 Basta kontrakt 20 4 D65432 Basta kontrakt 21 4E94 Basta kontrakt
Syd v KKn74 6y S D -3-500 Vast v8 5v VD -1200 Nord vED10 6NT N =1440
oV .- Alla *74 NS 46

#1097 % ¢ v & NT #D852 & ¢ v & NT #K109862 & ¢ v & NT

4 Kn # 109743 N21961 » 108 a7 N7 6 3 107 «Kn7 « D853 N 128 8 1012

vD vE92 S21961 vD107654 v EKKn2 S 76 3 107 v K642 v Kn853 S 128 8 1011

¢ K1098764 ¢ EKn2 O 8 124 6 10 ¢ K65 ¢ D1092 057 103 5 ¢ Kn10854 ¢ D72 015521

#EK32 #DKn vV 9 124 6 10 +Kn4 2K1076 V57 103 5 *E3 *Kn7 V15521

28 & EKKn9 » K1062

v 108653 v 93 v97

+ D53 ¢ EKn83 + EK93

#8654 #E93 +D54

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

7 11 34 N-2 ¢ A -100 140 0.0| 7 11 44 N= vA 620 140 00| 1 3 3NN+3 3 690 13.0 1.0

5 8 54DN-3 +¢A 500 11.0 3.0| 3 15 34 S+1 ¢5 170 120 20|13 11 3NS+3 ¢4 690 130 1.0
14 4 44DN-3 +A 500 11.0 30| 5 8 4v0O-1 ¢A 100 100 40| 4 15 3NN+2 5 660 9.0 5.0

9 16 5¢ V+1 & A -620 70 70| 6 1 44S-1 +5 -100 70 7.0 8 12 3NN+2 v5 660 9.0 5.0
12 2 5¢ V+1 & A -620 70 7.0|12 2 44 N-1 vA -100 70 7.0 7 2 5#N+1 3 620 6.0 8.0

3 15 3NO +1 LX) -630 40 10.0| 9 16 2v V+2 46 -170 40 10.0| 5 14 24 S+1 A 140 4.0 10.0

6 1 3NO+2 48 -660 20 12.0]|14 4 4v V= *7 -620 20 120| 6 9 3&N+1 8 130 20 120
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13 10 54DV = &A -750 0.0 14.0(13 10 4vDO= 7 -790 0.0 140|16 10 24 S= v4 110 0.0 14.0

22 « EDKn Basta kontrakt 23 » E8765 Basta kontrakt 24 » Kn10742 Basta kontrakt
Ost v 8652 3NT S =400 Syd v 85 5v V =-650 Vast vE7 4¢ V =-130
oV + KD Alla ¢ 42 Ingen + KD54
#Kn653 & ¢ v & NT #Kn963 & ¢ v & NT *82 & ¢ v & NT
«K10975 4843 N9 7869 « D9 442 N7 2282 a- & KD6 N23 484
v4 vKD1073 S978¢629 vE64 vDKnl1032 S 7 3 2 8 4 v Kn2 v K10985 S23 484
¢E9754 ¢ Kn3 04556 4 ¢ EKn753 ¢ K109 05 9 115 8 ¢ Kn109762 +E8 O 10108 5 8
102 #ED8 V4556 4 #E85 *742 V59 115 8 #EKDKNn10 #963 V 10108 5 8
462 4 KKn103 « E9853
v EKn9 v K97 v D643
+ 10862 + D86 +3
*K974 #KD10 *754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
5 14 34 V-3 ¢+K 300 140 0.0|11 16 24 S+1 «9 140 140 00|13 12 34DN+1 #3 630 140 0.0
1 3 INO-2 &7 200 80 6.0| 6 14 24 S= A 110 100 40| 9 1 3NO-3 «8 150 120 2.0
4 15 INO-2 &4 200 80 6.0 7 10 24 S= ¢A 110 100 40| 2 4 3NO-2 «5 100 100 4.0
7 2 29v0-2 «6 200 80 6.0|15 5 24 N= ¢K 110 100 40| 6 14 3NO-1 8 50 80 6.0
8 12 24 V-2 &5 200 80 6.0]13 12 24 N-1 vQ -100 6.0 80| 7 10 4aDN-1 +A -100 6.0 8.0
16 10 INO-2 &7 200 80 6.0 9 1 3¢V+1 & A -130 40 100| 8 3 4aV= vA -130 4.0 10.0
6 9 1lvO-1 &7 100 10 130 2 4 2¢0+3 #K -200 10 13.0({15 5 4#V+1 *2 -150 20 120
13 11 24 V-1 &5 100 10 130 8 3 3vO+2 &K -200 10 13.0(11 16 4vO= +3 -420 0.0 14.0
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